
Manuál správnej údržby 

Umelej trávy 

Umelá tráva je skvelým riešením pre miesta, kde chcete zelený vzhľad bez starostí s 

pravidelným kosením, polievaním alebo hnojením. Aby si však zachovala svoj svieži vzhľad a 

funkčnosť, potrebuje z času na čas trochu starostlivosti. Dobrou správou je, že údržba je 

jednoduchá a zvládne ju každý. 

Správny výber podľa miesta použitia 

Nie každá umelá tráva je vhodná na každé miesto. Iný typ je určený na balkón, iný na záhradu 

alebo k bazénu. Zohľadnite výšku a hustotu vlákien, drenážne schopnosti alebo odolnosť voči 

UV žiareniu – len tak zaistíte, že trávnik bude nielen pekne vyzerať, ale aj dlho slúžiť. Nie je 

vhodné pokladať umelú trávu na miesta, kde dlhodobo stojí voda – pri mrazoch môže ľad 

potrhať vlákna umelej trávy. 

Bežná údržba základné pravidlá 

Pravidelné odstraňovanie nečistôt, ako je lístie, ihličie 

alebo kvety, jednoducho odstránite metlou alebo 

vysávačom. Pre zachovanie vzpriameného vzhľadu 

vlákien odporúčame umelú trávu raz za čas prečesať 

metlou s tvrdšími štetinami. Ideálne v smere proti sklonu 

vlákien. 

Odstránenie škvŕn (napr. rozliaty nápoj, blato) 

jednoducho umyjete vodou s jemným saponátom. Vždy 

dôkladne opláchnite čistou vodou z kanvy alebo hadicou. 

Umelá tráva zvládne sneh. Nie je nutné ju zakrývať, ale 

ťažkú vrstvu snehu je lepšie odhrnúť. Ľad nikdy 

neodsekávajte ostrými predmetmi – hrozí poškodenie 

vlákien. 

  



Umelá tráva nie je odolná voči vysokým teplotám, 

grilovanie, horúce uhlíky, cigarety alebo chemikálie môžu 

povrch nenávratne poškodiť. Mnohé umelé trávy nemajú 

UV ochranu, preto pri nevhodnom umiestnení môže dôjsť 

k degradácii alebo zmene farby.  

Umelá tráva môže zarastať burinou zo špár alebo okrajov. 

Odporúčame použiť vhodnú geotextíliu pod umelý trávnik 

a prípadne občas aplikovať ekologický postrek proti burine 

(vždy si overte, či je vhodný na umelú trávu). 

 

 

 

 

 

 

Správna starostlivosť a pravidelné čistenie sú kľúčom k 

tomu, aby vaša umelá tráva vyzerala dlhodobo skvele a 

vydržala mnoho rokov. 

 


